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Percepción ciudadana en la prestación del
servicio de salud (2024)
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Percepción ciudadana en la prestación de
justicia (2024)
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Percepción ciudadana en la prestación del
servicio de educación  (2024)
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84 % 70 % 63 % 42 %
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Percepción ciudadana frente a la
transparencia de la administración local (2024)
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Percepción ciudadana frente a los proyectos
de infraestructura (2024)
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82 % 37 % 71 % 44 %
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Percepción ciudadana a la seguridad (2024)
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53 % 21 % 39 % 19 %
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Percepción ciudadana a la provisión de justicia
(2024)

C
úc
ut
a

73 % 39 % 67 % 29 %
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Percepción ciudadana frente al estado de las
vías (2024)
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86 % 28 % 68 % 44 %
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FICHA TÉCNICA PERCEPCIÓN CIUDADANA DE LA GESTIÓN DE LAS ALCALDÍAS
Estudio de indicadores de resultado

METODOLOGÍA Y FICHA TÉCNICA

Persona natural o jurídica que la realizó: Consultores De Opinión.
Tema de estudio: aumento en la cobertura del sistema de salud en 5 ciudades (Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla y Cúcuta).
Población objeto de estudio: hombres y mujeres entre los 18 y los 65 años
Tamaño de la muestra: 400 personas por cada municipio, dando un total de 2000 personas encuestadas. 
Técnica de recolección: encuesta semiestructurada, conducida por medio de llamadas telefónicas.
El marco de muestreo: Muestra selección aleatoria de números telefónicos sobre series telefónicas RDD (Random Digital Dialing)
en las regiones del alcance del estudio.
Margen de error y nivel de confianza: Margen de error de 3% y 97 % de confianza.
Espacio Geográfico: 5 ciudades capitales.
Periodo de trabajo de campo: del 30 de octubre al 15 de diciembre de 2024
Temas a los que se refiere: salud, transparencia, educación, economía, seguridad, justicia, infraestructura, movilidad.
Preguntas que se formularon: 7
Preguntas: después del primer año de mandato de las alcaldías, ¿posee usted una percepción positiva de su gestión en los
siguientes aspectos?: cobertura en salud, administración de la justicia, seguridad, vías e infraestructura, educación, economías,
transparencia.


